Compte rendu réunion Attac du 05/02/2024
L’eau : l’eau sanitaire ; l’eau arrosage ; l’eau de boisson :
Le début d’un scandale sanitaire, le Watergate de l’eau, révélé par la cellule Investigation de Radio France. En résumé : les grands industriels de l’eau en bouteille (Nestlé et Ama Source) ont caché à la population qu’ils pompaient une eau qui était contaminée. Ils ont eu recours à des traitements interdits pour purifier leurs eaux minérales (Perrier, Contrex, Vittel et le groupe Alma Sources, Cristaline, Saint-Yorre et Vichy Célestins). Rapidement mis au courant, le Gouvernement Macron a couvert cette affaire. 
Ainsi, plutôt que de sanctionner les géants de l’industrie de l’eau en bouteille, Élisabeth Borne, Agnès Pannier-Runacher, alors en poste, ont décidé d’assouplir les règles par décret. Elle a donc permis la poursuite de la filtration mise en cause. Face à ces révélations, la députée insoumise Clémence Guetté a décidé de saisir la juste. Ainsi, elle a saisi la Procureure de la République de Paris, sur la base de l’article 40 de Procédure pénale. Toute la lumière doit être faite sur ce scandale. 
Le scandale : une fois les tricheurs découverts ce gouvernement ne les sanctionne pas mais change les règles. Une pratique qui se répète dangereusement pour couvrir les abus des multinationales.
Agriculture :
Une révolte paysanne vite phagocytée  par la FNSEA une CR qui met de l’huile sur le feu et la confédération paysanne hésitante dans un premier temps au vu du peu de clarté dans les revendications.
Des déclarations du 1er ministre qui ne laissent présager rien de bon pour notre avenir :
Facilitation des projets de retenues collinaires et méga-bassines, mise sous tutelle préfectorale de l’Office français de la biodiversité (OFB), réduction des ambitions en matière de préservation des zones humides, maintien de la niche fiscale pour détaxer le gazole agricole…
Alors qu’aucune mesure ne concerne directement le revenu paysan et l’accès au foncier agricole, ou la retraite des paysans…il y a quelques mois cinq millions étaient dans la rue pour la retraite !!! 
Accords libre échange 
Peu abordés par les médias lors des manifestations des paysans exemple d’échanges doublement pénalisants : importer de la viande de mouton de Nelle Zélande alors que nous pouvons la produire + vingt mille kilomètres de déplacements !! l’échange doublement perdant il permettra à l’Allemagne de vendre des produits industriels (voitures etc…) 
Geneviève Legay
Il y a près de 5ans !!! Le procès du commissaire Rabah Souchi, qui a ordonné la charge policière ayant gravement blessé Geneviève Legay, le 23 mars 2019 à Nice, lors d’une manifestation de Gilets jaunes, c’est tenu le 11 janvier. Le procureur de Lyon considère que la charge ordonnée par le commissaire Souchi « n’était ni proportionnée ni nécessaire à la situation en cause ». ce n’est donc pas le policier qui a été condamné mais le donneur d’ordre.
GAZA :  Mercredi(s) passés et suivants ? rdv mercredi 17h30 s/pref de St Go voir ( cliquer ICI )
Atterrés par la cupidité du monde occidental : Plusieurs pays ont décidé de suspendre leur financement de l'UNRWA, l'Office de secours et de travaux des Nations unies pour les réfugiés de Palestine dans le Proche-Orient. Tout ceci au moment de la condamnation de l’état d’Israël : La Cour internationale de justice appelle Israël à faire tout son possible pour empêcher tout acte de "génocide" contre le peuple palestinien et à laisser entrer l'aide humanitaire dans la bande de Gaza. (Nations unies info clique ici )
  Préparation 8 mars :    En cours 
Cinéma jeudi 8 février à 20h30 : 
« La ferme des Bertrand »   en présence du réalisateur Gilles Perret (cliquer ICI )
Prochaine réunion le lundi 4 mars
